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Прокурором Абинского района направлено в суд уголовное дело за совершение преступления в экологической сфере

Прокурором района в Абинский районный суд направлено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Абинск-ТБО» Анны Ланцевой по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 254 УК РФ, ч.4 ст. 261 УК РФ (загрязнение земли вредными продуктами хозяйственной деятельности вследствие нарушения правил обращения с опасными химическими веществами при их хранении, повлекшее причинение вреда окружающей среде, а также уничтожение лесных насаждений в результате загрязнения, причинив крупный ущерб).
Как установлено в ходе предварительного расследования, в результате осуществления деятельности ООО «Абинск ТБО» нарушило правила обращения с опасными химическими веществами при их использовании, допустило загрязнение почвы высоко опасными веществами, нанеся вред окружающей среде.
Вследствие оказанного негативного воздействия почве, как объекту окружающей среды, причинен ущерб на сумму более 38 млн. рублей.
Кроме того, в результате размещения бытовых отходов IV класса опасности за пределами арендуемой ООО «Абинск-ТБО» территории, произошло загрязнение прилегающих к полигону земель лесного фонда опасными химическими веществами, что послужило причиной гибели лесных насаждений. В результате противоправных действий лесному фонду причинен ущерб в крупном размере более 12 млн. рублей.
Кроме того, прокурором района приняты меры для взыскания с обвиняемой причиненного преступлениями ущерба.
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