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Региональным законодателем расширен перечень граждан, имеющих право на получение земельного участка в собственность бесплатно
Вступил в силу Закон Краснодарского края от 11.03.2019 № 3997-КЗ «О внесении изменений в статью 14 Закона Краснодарского края от 05.11.202 № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае», направленный на расширения перечня граждан, имеющих право на получение земельного участка в собственность бесплатно.

Согласно внесенным изменениям, такое право предоставляется вдовам (вдовцам) Героев Советского Союза, Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы при условии их постоянного проживания на территории Краснодарского края, а также в случае, если право на бесплатное предоставление в собственность земельного участка не реализовано в соответствии с федеральным законодательством при жизни Героем Советского Союза, Героем Российской Федерации, полным кавалером ордена Славы.

Указанные граждане имеют право на однократное внеочередное предоставление им в собственность бесплатно без проведения торгов земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и расположенного в границах муниципального района или городского округа по месту постоянного проживания таких граждан, для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества в соответствии с предельными (максимальными и минимальными) размерами земельных участков, устанавливаемыми в соответствии с земельным законодательством, но не менее чем 0,20 гектара в границах городских населенных пунктов и 0,40 гектара в границах сельских населенных пунктов и на землях иных категорий в порядке, предусмотренном Земельным кодексом Российской Федерации.

Внесение данных изменений в региональный закон соответствует положениям Земельного кодекса Российской Федерации, а также Закону Российской Федерации от 15.01.1993 № 4301-1 «О статусе Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы».

Текст указанного закона Краснодарского края размещен на официальном сайте администрации Краснодарского края.
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