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У Т В Е Р Ж Д А Ю 

Прокурор Абинского района 

советник юстиции 
                                И.В. Косолапов
 11 апреля 2019 г.            
Информация для размещения на сайте 

прокуратуры Краснодарского края

По инициативе прокуратуры Абинского района юридическому лицу за коррупционное правонарушение назначен штраф в размере одного миллиона рублей
Прокуратура Абинского района провела проверку по факту коррупционного правонарушения, допущенного ООО «Нит-Н», осуществляющего торговлю алкогольной продукции.

Установлено, что в сентябре 2018 года в Абинском районе сотрудниками полиции остановлен грузовой автомобиль ООО «Нит-Н», в котором находилась алкогольная продукция без каких-либо сопроводительных документов. 

После чего представитель юридического лица желая избежать негативных последствий в виде привлечения ООО «Нит-Н» к административной ответственности, передал 50 тысяч рублей сотруднику ОЭБиПК ОМВД России по Абинскому району.
В отношении представителя ООО «Нит-Н» возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение незаконных действий), по результатам рассмотрения, которого вынесен обвинительный приговор.

По данному факту прокуратурой района в отношении юридического лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.19.28 КоАП РФ (предложение в интересах юридического лица должностному лицу денег за совершение действия (бездействия), связанного с занимаемым ими служебным положением).

По результатам его рассмотрения суд оштрафовал организацию на 1 млн. рублей, исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.
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