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Аналитической записки
об итогах социально–экономического развития
Ольгинского сельского поселения Абинского района
В записке отражается подробная характеристика состояния экономики и уровня жизни населения поселения, позитивные и негативные тенденции развития.

Анализ и оценка социально-экономической ситуации ведётся по следующим направлениям:

1. Положение дел в промышленности. 

Анализ динамики переработки риса в промышленной сфере расположенных на территории поселения организаций (ООО ППСП «Нирис», ООО «Агро-рис») относительно соответствующего периода прошлого года (699,7 тыс.тонн) с темпами роста (183,7 %) показателей выпуска продукции за текущий период (12850,4 тыс.тонн) 

Причины, повлиявшие на динамику переработки и отгрузки  продукции являются новые точки сбыта продукции  и совершенствование производства.  
2. Развитие сельскохозяйственного производства.

Анализ динамики отгрузки сельхозпродукции хозяйствами относительно соответствующего периода прошлого года (82,69 млн.руб.) с темпами роста (падения – 22,2%) натуральных показателей сельхозпроизводства выпуска продукции за текущий период 2021 г.(18,36 млн.руб.) . 

 
Объем валового производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств на  текущий период 2021  год составит 665,48 млн. руб. или 100,0 % к  уровню относительно соответствующего периода прошлого года.

Производство зерновых культур на  текущий период 2021 году получить 24,857 тыс. тонн, что выше к уровню соответствующего периода 2020 г.  на 171,4 %.  

План по  производству масличных культур на  текущий период 2021 году  с учетом показателей соответствующего периода 2020 годов на уровне 100,0 %. 

Развитием на территории поселения занимает  выращивание и сбор овощей, это связано с созданием предприятия по выращиванию в отрытом и закрытом грунте овощей, ООО «Лето», сбор овощей  за отчетный период  2021 г. к уровню аналогичного периода 2020 года составит 40,1 % .

Ситуация в животноводстве - за  отчетный период 2021  году производство молока составило 0,186,тыс. тонн или 124,0 %  к уровню аналогичного периода 2020 года. Поголовье крупного в 2021 году к уровню 2020 г. составило на 103,8 %.


За  отчетный период 2021 году количество поголовья овец и коз  на уровне 91,4 % к уровню аналогичного периода 2020 года.              

          В 2021 году поголовье птицы составило  на 100,0 % к уровню аналогичного периода 2020 г. 

3. Потребительский рынок.
В  2021 году  прогнозируется  рост розничной торговли  на 100,0 % к уровню прошлого года. Платежеспособный спрос населения на услуги и товары повседневного и длительного спроса в 2019-2020 годах сохранится, а при благоприятных условиях развития социально-экономической сферы увеличится 
4. Инвестиционная деятельность. 

Объем инвестиций в основной капитал  прогнозируется на текущий период 2021 г. к  уровня аналогичного периода 2020 г. на 140,8 % и ожидается в объеме 8,9 млн. рублей.

          Бюджетные средства в 2021 году будут направлены на:

- ремонт автомобильной дороги ул.Восточная от ул.Школьная до ул.Кубанская в хуторе Ольгинский  и ремонт автомобильной дороги пер.Мира от ул.Октябрьская до ул.Советская в хуторе Ольгинский.
- ремонт тротуара в хут.Ольгинском по ул.Ленина от СОШ № 32, Абинского района. Краснодарского края - очистка территории кладбищ от несанкционированных свалок.

- благоустройство детской игровой площадки  по ул.Кирова в х.Ленинский и благоустройство территории перед  зданием администрации.
5. Уровень жизни населения. 

Среднемесячная заработная плата на территории  Ольгинского сельского поселения  на 2021 года из расчета населению находящегося на территории поселения  по сравнению с  2020 года прогнозируется увеличению на 103,8%.
6. Ситуация на рынке труда. 

Уровень зарегистрированной безработицы, рассчитанный по отношению к численности трудоспособного населения по Ольгинскому сельскому поселению составил 2,8 %. и прогнозируется на 2021 год .Численность безработных граждан по состоянию на 1 апреля 2021 года, зарегистрированных в Центре занятости Абинского района, составила 13  человека
