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Анализ соблюдения муниципальными служащими администрации Ольгинского сельского поселения ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой

Общим отделом администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района проводится анализ деятельности сотрудников в период прохождения муниципальной службы, в обязательном порядке проводится инструктаж вновь принимаемых работников. В ходе инструктажей разъясняются обязанности муниципальных служащих, ограничения и запреты, связанные с прохождением службы, требования к служебному поведению. Поступающие на работу в администрацию ознакамливаются с предусмотренными мерами уголовной и административной ответственности за совершение противоправных действий. На 15.04.2021 служебных проверок не проводилось.


Начальником общего отдела проводится ознакомление вновь принятых работников администрации с постановлением администрации Ольгинского сельского поселения от 01.04.2009г. № 18 «О мерах по противодействию коррупции» в части порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Ольгинского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, а так же проводится разъяснительная беседа об ограничениях и запретах для муниципальных служащих. По состоянию на 15.04.2021 года уведомления не зарегистрированы.

По поручению главы Ольгинского сельского поселения Абинского района с муниципальными служащими проводятся индивидуальные беседы, направленные на предупреждение противоправных действий, нарушения ими статуса муниципального служащего и злоупотребления служебными полномочиями.

В администрации постановлением администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района от 15.04.2016г. № 135 введен порядок сообщения главой Ольгинского сельского поселения, муниципальными служащими администрации Ольгинского сельского поселения о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации. На 15.04.2018 года сдача подарков не проводилась.
В администрации организована работа телефона «доверия». По состоянию на 15.04.2021 звонки на телефон «доверия» Администрации о фактах коррупции не поступали.

Постановлением администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района от 21.06.2018г. № 95 утвержден порядок выдачи разрешения представителем нанимателя (работодателем) муниципальному служащему администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе в качестве единоличного исполнительного органа или вхождение в состав их коллегиальных органов управления. На 15.04.2021 уведомления от муниципальных служащих не поступали.

Постановлением администрации Ольгинского сельского поселения от 23.03.2016г. № 110 утвержден порядок сообщения лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Ольгинского сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Все муниципальные служащие администрации ознакомлены с данным порядком. Уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей по состоянию на 15.04.2021 года не поступало.

Постановлением администрации Ольгинского сельского поселения от 04.07.2016г. № 219 утвержден порядок принятия муниципальными служащими Ольгинского сельского поселения Абинского района почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций. По состоянию на 15.04.2021г. муниципальные служащие администрации Ольгинского сельского поселения Абинского района к награждению не представлялись.
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